
 

 
 

Ο.Μ Κορωπίου 
                                                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ        
 

                     Κορωπί 28-52015 
                                                                                 
        Σήμερα Τετάρτη 27 Μαϊου 2015, πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Κορωπίου, 
περιοδεία κλιμακίου του ΣΥΡΙΖΑ αποτελούμενου από τους βουλευτές Πάνο 
 Σκουρολιάκο και Ιωάννη Δέδε, καθώς επίσης και από στελέχη της Ο.Μ. Κορωπίου. 
         Στη συνάντηση  στο ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ, συζήτησαν με τον διευθυντή κ. 
Ι. Μπέλλο  και το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό τα προβλήματα, που 
σχετίζονται με την λειτουργία του Κ.Υ. και ευρύτερα ζητήματα που αφορούν την 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Από τη συζήτηση και τις τοποθετήσεις όλων των 
παρισταμένων αναδείχθηκε γι’ άλλη μία φορά η αποδιάρθρωση, που έχει επέλθει 
στον τομέα της Υγείας από τις προηγούμενες κυβερνήσεις, αλλά και η βούληση του 
ΣΥΡΙΖΑ και των εργαζομένων να επανέλθουν τα Κέντρα Υγείας στον αρχικό τους 
ρόλο με έμφαση στην αγωγή υγείας και την πρόληψη σε επίπεδο Δήμου.  
         Στη συνέχεια υπήρξε συνάντηση με τον πρόεδρο του ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΚΟΡΩΠΙΟΥ Στ. Γεωργάκη και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
στον χώρο του Συνεταιρισμού. Συζητήθηκαν διεξοδικά τα προβλήματα του 
αγροτικού πληθυσμού της περιοχής, με έμφαση στο άδικο φορολογικό καθεστώς, 
τα ζητήματα που σχετίζονται με τους νέους αγρότες, θέματα χρήσεων γης κλπ. Από 
τη πλευρά των βουλευτών τονίστηκε η ανάγκη για να προχωρήσει η χώρα στην 
αναδιάρθρωση του παραγωγικού μοντέλου δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην 
ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα, ενώ παράλληλα σημειώθηκε, ότι έχει ξεκινήσει 
και η διαδικασία για την άρση των μνημονιακών στρεβλώσεων, που οδηγούν 
πολλές φορές τους αγρότες στη χρηματοδότηση ουσιαστικά από ίδιους πόρους της 
παραγωγής τους 
         Τέλος, υπήρξε συνάντηση στο Δημαρχείο με τον Δήμαρχο Κορωπίου κ. Δ. 
Κιούση και στελέχη της Δημοτικής Αρχής. Παρουσιάστηκαν αναλυτικά βασικά 
ζητήματα, που αφορούν τον Δ. Κορωπίου, όπως το θέμα του βιολογικού 
καθαρισμού Κεντρικών Μεσογείων και τα προβλήματα που υπάρχουν σχετικά με 
την πρόοδο των εργασιών, ζητήματα υποστελέχωσης με προσωπικό βασικών 
τομέων λειτουργίας του Δήμου (καθαριότητα, κοινωνικές δομές), αλλά και το 
συνολικό αναπτυξιακό σχέδιο για τον Δήμο Κορωπίου. Από τη συζήτηση που 
ακολούθησε, υπήρξε συναντίληψη για τον σπουδαίο ρόλο, που μπορεί και πρέπει 
να παίξει η Τοπική Αυτοδιοίκηση, ως εκείνος ο βαθμός εξουσίας που βρίσκεται πιο 
κοντά στην καθημερινότητα του πολίτη για την δημιουργία όλων εκείνων των 
προϋποθέσεων για μια βιώσιμη ανάπτυξη με κέντρο τις ανάγκες της κοινωνίας.  
Τόσο οι βουλευτές όσο και τα μέλη της ΟΜ δεσμεύτηκαν με αφορμή τις σημερινές 
συναντήσεις, ότι αυτός ο κύκλος επαφών τόσο με θεσμικούς παράγοντες της πόλης 



όσο και με την ίδια την κοινωνία του Δήμου μας θα συνεχιστεί για την πληρέστερη 
καταγραφή των προβλημάτων αλλά και την επιδίωξη λύσεων μέσα στο συνολικό 
πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ και της κυβέρνησης κοινωνικής σωτηρίας για την ανάπτυξη 
και την έξοδο της χώρας από τα καταστροφικά μνημόνια. 
      
 


